

Madrid, 22–24 aprilie 2012

EUROSON 2012

În acest an cea mai importantă manifestare europeană a ecografiei s-a desfășurat în capitala Spaniei, frumosul oraș Madrid, în perioada 22–24 aprilie 2012. Așa cum ne-am obișnuit deja manifestarea a fost un regal de ecografie, parcurgând în cele 3 zile de congres variate aspecte ale metodei, de la aplicațiile clinice uzuale abdominale, rememorate în maratonul ecografic, la domenii noi de interes, cum sunt ecografia cu contrast și elastografia, la domenii mai puțin cunoscute, în care această metodă își dovedește aplicabilitatea, cum sunt dermatologia, anestezia, ecografia ochiului și a orbitei. Ca întotdeauna un loc aparte s-a rezervat educației în ultrasonografie, cu tehnicile noi de tip e-learning și implicarea studenților în învățarea acestei metode imagistice.

Ca și în ceilalți ani, programul a cuprins în cele 3 zile extrem de pline din punct de vedere științific, mai multe categorii de sesiuni: cursuri de o zi cu tematică mai largă, sesiuni în domenii specifice, sesiuni de prezentări orale, Honorary Lectures, Lunch Symposium, Live Special Workshop cu tematică în anestezie, postere.

La fel ca și la congresele europene anterioare, România a avut o prezență deosebită demonstrată atât printr-un număr mare de participanți, dar și prin contribuția științifică. Astfel România a prezentat la acest congres 8 conferințe și prezentări orale, și 30 de postere. În plus Sesiunea Tinerilor Investigatori – Young Investigator Session, o sesiune tradițională a Eurosonului, a cuprins și în acest an un număr mare de prezentări, România aflându-se

printre acestea, prin Dl Dr. Mihai Adrian Socaciu (Cluj Napoca) cu lucrarea „Perfusion quantification in treated hepatocellular carcinoma using CEUS”, alături de reprezentanții din alte 6 țări: Anglia, Italia, Austria, Olanda, Danemarca, Slovenia. Sesiunea a fost deosebit de interesantă cuprinzând teme dintre cele mai „fierbinți” din diverse domenii ale ultrasonografiei: ecografie intervențională, elastografie, image fusion, ecografie cu contrast.

Expoziția medicală a găzduit, ca și în ceilalți ani, producătorii de echipamente și accesorii ecografice care și-au prezentat performanțele tehnologice atât în cadrul expoziției cât și în cadrul simpoziunilor satelite.

Conferințele tradiționale au adus în atenție personalități ale ultrasonografiei din domenii variate, cu teme provocatoare: Hans Henrik Holm Lecture: Ultrasound of the muscle-tendon-bone unit – Michael Court-Payen (Danemarca), DEGUM Lecture: Ultrasound in the delivery room – Karim Kalache (Germania), Therese Planiol Lecture: From ultrasound in obstetrics to ultrasonographic obstetrics – Yves Ville (Franța), EUROSON Lecture: Role of vascular ultrasound in the era of non-invasive angioimaging – Boris Brkljacic (Croatia), WFUMB Lecture: Contrast enhanced EUS of pancreatic tumors – Masatoshi Kudo (Japonia), și Special Lecture Integrated clinical-ultrasound activity in hepatology – Luigi Bolondi (Italia).



Dr. Alina Popescu

Organizatorii, pe de altă parte, au pregătit surprize deosebite, cum a fost Gala Dinner cu spectacolul de Flamenco, care, împreună cu superbul oraș, au făcut această manifestare una de neuitat.

Un regal ecografic și un regal cultural, dar și o prezență românească frumoasă, au caracterizat Euroson 2012.

Dr. Alina Popescu

*Universitatea de Medicină și Farmacie
„Victor Babeș” Timișoara
Membru al Comitetului Director al SRUMB*